

黄宏:父亲其实比我红

在昨晚的“牡丹奖”颁奖晚会上,首次一齐公开亮相的黄宏父子是晚会的一大焦点。他俩齐上阵,给观众带来对口山东快书《上阵父子兵》,赢得碰头彩。一般观众对这父子俩一齐亮相感到新鲜,记者也是好奇。在本届牡丹奖评选中,黄宏的父亲获得了“终身成就奖”。而在其后的采访中记者则获悉,这父子俩感情别提有多深厚了,这次父亲得了大奖,儿子黄宏是赶来捧老爷子的场的。

大庆因父亲的快书得名

很少有人知道黄宏是著名山东快书大家黄枫的儿子,当父亲获得牡丹奖“终身成就奖”后,作为中国曲协副主席的黄宏特意赶来南京为父亲捧场,并与父亲同台演绎山东快书《上阵父子兵》。或许是怕记者不知道父亲,黄宏一开口就立刻给父亲来了个详细的介绍:“我父亲叫黄枫,是黑龙江省著名的曲艺人,可能现在的年轻人不太熟悉,可在以前只要我父亲一上台,台下那掌声可以说是震耳欲聋!铁人王进喜就是我父亲的好朋友,他把我父亲评为‘大庆说书人’,还有大庆的名字就是根据我父亲的快书《大庆子》起的,现在我父亲与一些老艺术家成立了一个十老艺术团,每个月坚持在基层公演四场。”谈及这次父亲获得“终身成就奖”,黄宏非常高兴:“我从小就受到了父亲的艺术熏陶,可以说我有今天的

成就都是父亲的功劳,这次他获奖,我非常高兴,所以我特意与父亲同台演出。这也是父亲教我的第一段山东快书,我想用这个表示对父亲的敬意!”

我春晚的小品老爷子有意见

父亲黄枫对于黄宏十分严厉,用黄宏的话说:“小时候,我看父亲就觉得非常害怕。”在黄宏看来,父亲黄枫对自己的要求一直非常严格。黄宏告诉记者:“自打我上了舞台表演小品,父亲都要把节目录下来,反复观看后给出评价。”那黄枫对于黄宏的哪些节目比较满意呢?黄宏笑说:“老爷子认为我每年在‘双拥’晚会上的节目比较好,第一故事好,第二表演得有张力。虽然春晚的小品,他也满意,但总觉得不如‘双拥’晚会的好。当然,老爷子有时候在看完我的节目后会给我打电话,说我演的小品段子太低俗。老爷子提的意见,我一般都虚心接受并立刻改正。”

瞧这父子俩



父亲:黄宏就是“表演天才”

黄宏看父亲,那是一位严厉的恩师,那父亲眼中的黄宏又是怎样的呢?谈及黄宏,老爷子立刻乐了,表示黄宏是“天才儿子”,他觉得黄宏不但从小就有表演天赋,心地还非常善良。

六七岁时扮小姑娘以假乱真

在父亲黄枫眼里,黄宏从小就是一个“表演天才”。黄宏六七岁时就特爱看演出,只要一有演出看,黄宏的胃口都能变好,饭也能多吃几碗。特别有表演天赋的黄宏,小时候还装过女人呢。说起这事,虽然已经过了很多年,黄枫还是忍不住哈哈大笑:“黄宏这孩子从小就调皮,他六七岁时,邻居家有个老太太,老太太儿子找了个对象,但是老太太还没有见过,有一天黄宏出了个馊主意,头上裹了个大头巾扮女人,走到老太太家里,还学女人的话‘大娘,你看我是谁?’老太太乍一看,‘这不是新媳妇嘛!’黄宏居然裹了个头巾就能以假乱真,后来摘下头巾,老太太才知道被戏弄了!”

文革时偷偷送糖给父亲吃

文革时,黄枫被打成“黑五类”,过得非常艰辛,当时黄宏还是个小孩子,但他却很懂事,想办法给父亲弄东西吃。他想了个办法,把白糖揉成一个团,偷偷送给父亲。说到这里,黄枫眼睛有些湿

润,他非常激动:“黄宏这孩子心地很好,很善良!对我非常好!”黄枫觉得,儿子黄宏虽然从小爱捣蛋,但实在是个可造之才。他从小就开始教黄宏“山东快书”,为了不让儿子下乡,黄枫决定让黄宏学曲艺,后来还拜了朱光斗为师。黄枫不仅夸儿子有表演天赋,还为儿子对他的这份爱而感动:“13岁那年黄宏去当兵,当时一个月只有6块钱,当兵第一年回家,黄宏竟然买了一箩筐苹果背回来,分给大家吃。”

快报记者 李谷
见习记者 毛玉霞
摄影 冢波 施向辉



●学外贸、找广贸!热烈祝贺第十五届就业班圆满开学!!

全日制外贸物流就业班

报关员(精品班) **单证员** **会计证**

国家商务部门独家指定的全国外贸人才考试中心!上海广贸外经贸100%推荐就业 11月1日全线开课!

市区地址:广州路37号江苏科技大厦2316室 市区电话:83305156 83305160 (www.zgwmmpx.com)

金陵翻译院开课通知

开学日期
10月12、18日起陆续开学

咨询电话:83319163 报名上课地址:鼓楼渊声巷18号

职业转型 其实可以很容易

北大青鸟高品质就业 技能是关键

针对求职、转行者找工作失败的原因,专家建议面临就业或提升压力的人员应该抓住机会选择信誉良好、课程实用、以企业需求为导向开设课程的培训机构进行职业技能培训,使自己积累更多的项目实战经验,更快地适应企业的需求,从而成功就业。

据《中国IT市场2005-2009年预测与分析》显示,中国IT市场保持稳定增长,预计2009年将达62.3亿美元,市场增长潜力巨大,前景诱人。

去年北京市IT从业人员为20万,在“十一五”规划完成时,跟IT有关的从业人员将达40万人。近几年,国内IT产业市场每年增长率达30%,国际出口增长率每年更高达40%,IT人才需求增长迅猛。与此相对的是,企业要找到一个适用人才却很困难。

据相关资料显示,目前市场上92%的IT企业面临人才短缺,而且作为一个快速变化行业,IT人才需求也在不断地更新。据专家预测,IT人才的平均年薪达到了8万元左右。

北大青鸟APTECH作为中国IT职业教育领导品牌,7年已经帮助30万人次成功实现IT就业梦想。

北大青鸟APTECH网络工程师培训课程(BENET 2.0)和软件工程师培训课程(ACCP5.0)由中、美、印三方专家共同研发而成,结合学员个性特征进行职业规划,打造高质量的IT工程师,帮助你快速提升就业竞争力。

学IT,好工作, 就读北大青鸟

IT行业人短缺

IT人才缺口巨大是不争的事实,随意打开一个招聘网站,看看IT人才的招聘信息是不是最多?数据显示:中国每年至少存在30万IT人才缺口,并且这个缺口还在以每年20%左右的速度增长。

北大青鸟APTECH打造企业急需的实践、技能型人才

传统的教育模式培养出一纸文凭的应届毕业生,并不能满足IT企业日新月异的发展需求,而注重操作技能的短缺。北大青鸟APTECH作为中国IT职业教育领导品牌,7年来已经帮助近30万人次实现IT人梦想。据权威调研机构(IDC)数据显示,北大青鸟APTECH在IT培训行业品牌市场份额达到38.6%,即每不到3人接受IT培训就有1人是北大青鸟APTECH的学生。

选择北大青鸟的九大理由:

- | | |
|------------|------------|
| 源于北大雄厚教育资源 | 国家劳动部门联合认证 |
| 教学基地遍布百座城市 | 三重网络推荐学员就业 |
| 七千名标准化师资力量 | 十一人学术专家顾问团 |
| 课程十八个月升级一次 | 八大行业全真项目实践 |
| 职业素质培训贯穿全程 | |

北大青鸟软件 / 网络工程师招生公告

招生条件:

- 1.高中以上学历
- 2.18周岁以上,无不良社会记录
- 3.热爱计算机行业,有志成为IT人
- 软件方向:
数据库开发管理、JAVA工程师、.NET工程师、系统分析师等
- 网络方向:
网络工程师、技术支持、项目经理、网络架构师等

本期明星学员



孙鹏飞 本科
就业单位:北大方正

上榜理由:

来北大青鸟学习前由于缺乏工作经验,四处碰壁。经过一年多北大青鸟的学习,在这里我学到了丰富的理论知识,同时培养了很好的动手能力,有了丰富的实践经验。凭着所学的专业知识,我顺利进入了北大方正!非常感谢北大青鸟老师对我的教导与培养,是北大青鸟改变了我的生活,我为自己的选择骄傲,同时我也将加倍努力工作,让北大青鸟以我为荣!

从改变一个电话开始
一生的机会